

游郑州登嵩山逛新密,半小时即达

郑州南站开工建设,离郑登洛城铁开通更近了

本报讯 离郑登洛城铁开通更近一步了,作为郑登洛城铁的起始站郑州南站近日正式开工建设。新郑人,早上在洛阳喝牛肉汤,晚上在郑州吃饭,白天还可以顺路逛逛新密伏羲山,或者到登封少林寺,这些将不再是梦。城铁全面开通后,新郑居民可以乘坐便捷舒适的城铁列车进入半小时互通圈。 新郑时报 李显文

城际铁路由郑州南站引出抵达洛阳

据悉,郑州—新郑—新密—登封—洛阳城际铁路是中原城市群城际轨道交通网中陇海主轴的重要组成部分,拓宽了陇海主轴的辐射范围和半径,覆盖了龙门、少林寺等著名景区。

该线路自郑州南站出,向南至商登高速北侧,经园博园向西,跨京广铁路和南水北调干渠抵新郑北,继续向西在新密城区东侧折向北,经新密东,跨郑少洛高速后向西,出新密折向西南至登封后向西,经君召、颍阳、吕店、白沙、伊川北,折向北至洛阳龙门站。

具体来说,该城铁由目前正在建设的郑州南高铁站引出,与郑州至合肥铁路、郑州至重庆万州铁路、郑州市区至新郑国际机场城际铁路相连,最终抵达郑西高铁洛阳龙门站。



郑州南站近日正式开工建设

近日,郑州南站枢纽工程建设动员会召开,标志着郑州南站正式开工建设。作为郑合、郑万高铁以及城际等线路的场站,郑州南站位于航空港区机场东部约5公里,设计16台32线,建成后将与郑州东站并列成为全国第二大规模的高铁场站,并与机场、郑州站和郑州东站实现衔接。

郑州南站站场设有郑万场、郑阜

场和城际场。郑万场主要承担郑州至万州、至兰考城际铁路的通行;郑阜场承担郑州至合肥高铁通行;城际场承担郑州—登封—洛阳城际铁路的通行。

根据规划,郑州站、郑州东站、郑州南站间通过联络线的合理设置,实现三站之间的有机连通。枢纽内运输径路灵活,通道顺畅。

新郑市组织召开创建国家食品安全示范城市推进会

本报讯 7月25日下午,新郑市组织召开创建国家食品安全示范城市工作推进会。新郑副市长王智明,各相关职能部门,各乡镇主要负责人参会。会上,宣读了《新郑市创建国家食品安全示范城市工作领导小组办公室关于新郑市创建国家食品安全示范城市主要成员单位职责分工的通知》。王智明强调各乡镇、各职能部门,要在深化认识、强化宣传、细化任务、完善机制、严格督导、严肃问责等方面加强工作力度,适时列出任务清单,完善工作节点推进制度,分解任务到人,层层传导压力,为全市70万人民舌尖安全建立牢固的防火墙和防护网。

新郑时报 邓春丽 通讯员 秦四海

执法窗口服务优 企业感激送锦旗

本报讯 7月25日上午,新郑市伟业土石方工程有限公司负责人来到新郑市政务服务中心城市管理行政执法局窗口,将一面写有“心系企业 排忧解难 服务热情 高效廉洁”的锦旗送到窗口工作人员手中,对窗口工作人员优质高效的服务表示感谢。

据悉,该公司负责人在办理建筑垃圾处置运输证时,执法局窗口工作人员热情服务,详细为其讲解办证流程和所需材料,材料齐全后,加班加点、延时服务。该负责人连声称赞执法局窗口工作人员服务热情,办事效率高,心系企业。

该局窗口负责人表示,将继续恪守以民为本、为民服务的宗旨,进一步提速、提质、提效,努力优化办事流程,提高办事效率,为广大群众提供更加优质服务。 通讯员 孟利明

新郑市全面实现乡村地区洁净型煤替代散煤 2979户农村居民将实现厨炊电气化

本报讯 7月31日下午,新郑市双替代工作推进会召开,各乡镇、街道办事处、管委会、相关局委负责人参加了会议。

会议下发了新郑市环境污染防治攻坚战领导小组办公室文件(新环攻坚办【2017】37号文)之《关于印发新郑市2017年电代煤、气代煤工作实施方案的通知》,对全市“电代煤”、“气代煤”工作进行了再安排再部署。

目前,新郑市完成“双替代”户数3015

户,2017年9月底前,按照“宜气则气、宜电则电”的原则,完成电代煤、气代煤改造8869户,2979户农村居民永久性实现厨炊电气化。在未实现集中供热的区域应加快集中供热管网延伸,优先发展集中供热;在商业和公共领域推广热泵采暖20万平方米。

目前,新郑市郑州鸿顺清洁能源有限公司已经建成并投入生产,该公司现在每天生产洁净型煤40吨(淡季),带包装的洁

净型煤已经上市供应。为了帮助该公司打开市场,杜绝假冒伪劣商品,新郑市协助该公司注册了“神烨”商标。新郑市建成区外9个乡镇、管委会(8镇、1管委会)型煤配送点已建设完成并开始供应市场,按照“科学规划、合理布局”的原则,在不具备“煤改气”、“煤改电”的农村地区,全面实现乡村地区洁净型煤替代散煤,广大群众在家门口就可以买到新型清洁型煤。

新郑时报 邓春丽 通讯员 乔晓明

庆八一

新郑市人社局开展八一慰问活动

本报讯 2017年八一建军节来临之际,新郑市人力资源和社会保障局组织开展慰问伤残军人活动。

7月31日,新郑市人社局社会化服务管理科为老战士们送去

纯牛奶、柴鸡蛋等慰问品,与这些最可爱的人促膝交谈,听他们回忆往昔的峥嵘岁月,感谢他们为国家为人民所做的贡献,同时向老人们表示节日的问候和深深的敬意。

新郑法院八一前夕慰问部队官兵

本报讯 在八一建军节到来之际,新郑法院先后来到该市辖区新郑武警某部队、市消防大队等单位走访慰问,为官兵送去节日的问候。部队领导对法院前来慰问表示感谢,并表示将一如既往地配合与支持法院工

作,通过法院每年到部队开展的“送法进军营”等活动,进一步加强部队管理,不断提高官兵法制观念,弘扬法律精神,做到驻守一地,保一方平安,联手共同构建和谐社会。

通讯员 王利 宋改换

新郑市新华办慰问优抚对象



本报讯 7月31日上午,新华路街道办事处组织慰问了市武装部、预备役、消防支队和辖区重点优抚对象,为他们送去节日的慰问品,带去了地方政府对部队和军烈属的关怀与关心。

慰问活动中,街道党工委书

记记刚代表新华路街道办事处全体人员感谢多年来驻军部队为地方的稳定和经济建设发展做出积极贡献,今后将进一步做好“双拥”工作,大力支持部队建设。

新郑时报 李显文 通讯员 王平 文/图